

2022年第三届中俄冬季青少年运动会闭幕

2022年第三届中俄冬季青少年运动会昨晚在长春闭幕。国家体育总局副局长杜兆才、吉林省副省长刘凯、俄罗斯体育代表团团长莫洛佐夫出席闭幕式并分别致辞。本届运动会虽然时间短暂,但为中俄友好之歌谱写了美好的新旋律。

本届运动会延续中俄双方体育界传统

友谊,为培养更多的冰雪后备人才奠定基础。中国代表团的148名运动员分别参加了8个大项45个小项的全部比赛。赛场上,双方运动员同场竞技、相互交流,既丰富了比赛经验,又收获了珍贵的友谊。

刘凯在致辞中表示,本届运动会圆满达成了中俄两国领导人的共同期望,生动诠释了

了“友谊、合作、交流、进步”的主题,为深化两国人文交流起到了桥梁和纽带作用,必将为中俄新时代全面战略合作伙伴关系注入新的活力,更好惠及两国和两国人民。

杜兆才和莫洛佐夫在致辞中均表示,本届运动会是中俄体育交流年的重要亮点活动,经过3天的精彩比赛和友好交流,中俄

两国青少年切磋技艺、展现风采、友好互动,充分体现了两国青少年蓬勃向上的青春朝气和中俄世代友好的传统友谊,为“中俄体育交流年”增添了浓墨重彩的一笔。

在闭幕式上,中俄两国体育代表团的参赛运动员表演了文艺节目。

吉林日报记者 张政 张宽 罗天初



在第三届中俄冬季青少年运动会中,中国和俄罗斯的越野滑雪运动员在比赛中奋勇滑行。 本组图片吉林日报记者 张宽 摄

中俄冬季青少年运动会各项赛事收官

昨日是第三届中俄冬季青少年运动会最后一个比赛日,中俄运动员为观众奉献了一场精彩的比赛。

在短道速滑赛场,中国选手吴世强和刘金勋获得男子1000米冠亚军,俄罗斯队的杰尼斯·马托林获得第三名;在女子1000米比赛中,中国队的宋佳蕊获得冠军,俄罗斯队的阿纳斯塔西娅·塔拉先科获得亚军,中国队的庞斯予位列第三名。在男子3000米接力比赛中,由赵世强、张心喆、吴世强、张柏浩组成的中国队获得冠军。在女子3000米接力中,由杨婧婧、孙艺铭、庞斯予、侯雨茗、王嘉婧组成的中国队获得冠军。冰壶赛场进行了混合双人赛最后一场较量,俄罗斯队技高一筹取得胜利。

在长春市莲花山滑雪场和长春市净月潭滑雪场分别进行了自由式滑雪空中技巧男子、女子个人赛,越野滑雪男子15公里自由技术和女子10公里自由技术的比赛。在自由式滑雪空中技巧男子、女子个人赛中,中国选手陈硕获得男子个人赛冠军,女子个人赛第一名得主是俄罗斯选手阿丽莎·阿列克谢耶娃。越野滑雪男子15公里和女子10公里两项比赛的冠军均被俄罗斯选手获得。

至此,2022年第三届中俄冬季青少年运动会全部8个大项45个小项的比赛全部结束。

吉林日报记者 张政 张宽 罗天初

中俄两国体育代表团参观长春冰雪新天地

昨晚,参加2022年第三届中俄冬季青少年运动会的中俄两国体育代表团赴长春冰雪新天地参观游览。

进入长春冰雪新天地景区,中俄两国体育代表团成员的目光就被各种冰雕、雪雕所吸引,近距离感受到冰雪的魅力。今年,长春冰雪新天地的主题是“中华五千年冰雪贺盛世”。融冰雪观光、冰雪游乐、冰雪娱乐、冰雪研学、冰雪科技为一体的“冰

雪+”深度游模式,让中俄两国体育代表团的嘉宾、运动员和教练员赞不绝口。

流光溢彩的冰灯和各种造型的冰雕、雪雕美不胜收,大家纷纷拿出手机拍照留念。“很酷、很爽、很刺激,有身处冰雪童话中的感觉。”参观过程中,俄罗斯体育代表团的运动员们不时发出感叹。虽然气温接近零下20摄氏度,但是双方代表团成员热情高涨,共同感受着长春冰雪文化带来的

无穷魅力,徜徉在冰天雪地中的童话世界。

中俄两国友谊源远流长,“友谊、合作、交流、进步”是此次中俄冬季青少年运动会的宗旨。通过赛场内外的积极互动、互相学习,中俄双方运动员将不断提高冬季项目竞技体育水平,更好地促进双方体育文化交流,谱写新时代中俄友好合作新篇章。

吉林日报记者 张政 张宽 罗天初



运动员在比赛中

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司公开挂牌转让公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司,依法拥有对吉林粮食集团进出口有限公司债权(包括但不限于债权资产及由此转化的其他权益),拟进行公开竞价转让处置。截至2022年10月20日,债权总额为14,567.28万元,其中本金10,000万元,利息4,486.67万元,代垫费用80.61万元。债权资产具体情况见下表:

序号	债务人	债权本金(万元)	利息(万元)	代垫费用(万元)	债权合计(万元)	主要担保措施
1	吉林粮食集团进出口有限公司	10,000	4,486.67	80.61	14,567.28	由吉林粮食集团有限公司、吉林粮食集团收储经销有限公司、四川中恒信实业有限公司提供连带责任担保;由吉林粮食集团长春中心仓库以其所属的十八个粮库(位于松原市乾安县)158处抵押房屋共计45,536.70m ² 、土地1,533,166.17m ² 提供抵押担保。

上述债权金额情况仅供参考,实际金额以依据生效法律文书确定的内容或按标的债权文件和相关法律规定计算出的具体金额为准。(1)交易条件:要求竞买人信誉良好,有付款能力且交易资金来源合法,能承担购买债权所带来的风险。(2)对交易对象的要求:交易对象应当是具有完全民事行为能力、支付能力的自然人,合法成立且有支付能力的法人和其他组织。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人的;参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、本次转让标的债权所涉及的债务人、担保人及其他相关企业等利益相关方或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。因不符合条件参加买受的,由交易对象自行承担相应的法律责任。

挂牌期限:2022年12月20日至2023年1月22日。

公开挂牌公告期、挂牌周期、交易规则、交易条件等具体信息以淘宝资产网络交易平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com,户名:中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司)公示为准,意向投资人可登录网站查询。

联系电话:

淘宝资产网络交易平台电话详见网站。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 李小姐 0431-89291592

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:雷女士,联系电话:0431-89291517。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司
2022年12月20日